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: Sae No. 13,56
A CATALOGUE ‘ |

Ethnographlcal Speumens |
NATIVE CURIOS

From Malaysia, Ethiopia, Peru, etc.

Persian and other Oriental MSS. and Drawings.
Old English Cross-bows, Flintlock Prstols and

Guns, Armuur, etc.

Coins and Tokens, China and Glass.

Onental Porcelain, Cloisonne and Satsuma Ware,

Early Medical Works, Pictures, Prints, etc.

Which will be sold at

STEVENS’S AUCTION ROOMS Ltd.

At their Great Rooms,

38 King Street, Covent Garden, and 15/16 Floral Street,.
London, W.C. 2,

On TUESDAY, SEPTEMBER 4th, 1923,
al 12.30 o'clock precisely.

On ﬁaw day prior and morning of sale. Catalogues on application.

Telephone : Gerrard 1824, Telegrams : ** Auks, Rand, London.'”
Established 1760.

Rioorx, Swite & Durrus, Printers, Windsor House, Kingsway, W.C. 2 ; and Forest Hill, S.E, 23




W7+ CONDITIONS. OF SALE.

..‘ ;,-._}
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First.—The highest bj dder to be the buyer, and if
any dispute arise bétween two or more bidders the lot %
so 'disputed shall be immediately put up again andj, ¢
re-sold. The auctioneer reserves to himself the right
to refuse any bid, alau to make any alteratmn in the
-catalogue BlaTh .0

~..q

-s‘nﬂlmg abuve ££ two slnlltngs and sixpence ; and so
on 1n proportion.

THIRD.—The purchasers are to give in their names
and places of abode, and, if required, to pay down a
deposit of five shillings in the pound in part payment
of the purchase-money, in default of which the lot or
lots so purchased to be put up again and re-sold at any
convenient opportunity during the sale or otherwise.

FourtH.—The lots are to be taken away and paid
for, with all faults and errors of description, at the
buyer’s expense and risk, on the day immediately
following sale. The auctioneer not being responsible
for the correct description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no
warranty whatever. '

LastLy.—Upon failure of complying with the above
conditions, the money deposited in part payment shall
be forfeited to the undnn the lots remaining uncleared
shall be re-sold by public or private sale, and the de-
ficiency (if any) attending such re-sale, together with
all incidental expenses and charges, shall be made good
bv the defaulters at this sale.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

———

The Clerk of the Sale has a,u_thnrita; to refuse Cheques

A CHARGE FOR WAREHOUSING WILL BE MADE ON
LOTS NOT CLEARED PROMPTLY.

Telephone :— Telegrams :—
GERRARD 1824, : AUKs, RanDp, LoNponN.
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Jewellery, &c.

Silver teaspoons

Eleven ivory ornaments

Diamond ring

Pair of silver candlesticks

Solid brass, in order

Solid imitation pearl necklace

Solid imitation pearl rope

Very fine tea and coffee service, 5 pieces

Fine old Irish sweetmeat dish, hall-marked

An Indian brass bowl with silver medallions, 4 small
ornaments, a mustard-pot and spoon, and another
mustard- pot '

A lot of old silver coins, Edward V1., Charles I., James II.,
Anne, William II1., etc.

0Old silver watch, painted dial

Ditto by Breguet, ditto

Ditto by Geo. Prior, outer tortoise-shell case

Ditto by Ralph [:{mt outer tortoise-shell case, 1790

Ditto, outer tr;srmiae-ahell silver case

Ditto, smaller

0Old Sedan repeating watch

Chinese carved jade ornament

Ditto

Portrait of Handel on copper, in frame

Pair of Georgian buckles; and an old cameo brooch

Pair of paste tortoise-shell combs

Two old tortoise-shell and silver reading glasses

Set of 4 silver and mother-of-pearl buttons in case

- Old gold and topaz brooch

China, Glass, and Varia.

A decorated Sevres tea service of tray, 2 cups and saucers,
cream jug, sugar basin and teapot, in silk-lined case
(1 cup broken)

A bronze model cannon

A bronze military trophy, group on marble base

Two old Persian arm guards ~

Suit of Japanese armour

A curious old Indian musical instrument, and anﬂthe:r

A number of pieces of old Indian brass ware
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A number of pieces of very old Chinese and Japanesé
bronze

Six Oriental decorated plates

Seven decorated plates (various)

Two Indian brass bowls and lids, and a ditto kettle

An Oriental blue and white vase on carved wood stand

A Chinese cloisonné vase (A.F.), and a Canton ditto (A.F.)

A handsome embroidered Japanese kimono

An embroidered satin jacket

A Moorish hanging lamp

A number of Indian swords

A Chinese decorated china dessert service of 2 dishes, 6
large and 6 small plates

Lacquer and mother-of-pearl writing desk, and a ditto
inkstand

An old carved wood gilt mirror

Chelsea figure—Shepherd

Two lac trays

A marble Buddha

A Chinese painting on glass—Figure subjects

An oil painting on panel, in gilt frame

A Chinese vase with raised decoration in colour, on pink
ground

A Seévres ormolu-mounted inkstand, decorated panels of
flowers, etc., on green ground

An old glass picture of H.R.H. Princess of Wales

An antique book, Life in London, with coloured plates by
Rowlandson, Heath, etc.

An oil painting of a lady, in gilt frame

A painting—Eastern scene

A Dresden china model of a stork

An old Dutch glass flagon, painted with naval scene and
portrait

An antique Georgian microscope, inscribed *° Harris;
Instrument maker to His Majesty "

A bronze figure of a Marli horse

Two Indian painted shields

An old Oriental plaque with dragon, in outer plush mount

A fine old French Empire ormolu clock

A pair of finely modelled IFrench Empire candelabra

A handsome Derby fruit stand, hand-painted on top and
under with fruit and flowers
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A speculative painting—Group of figures, by Berghem

A ditto—Venetian Canal, attributed to Canaletti

A number of Borneo Dyak swords

Two brass chandeliers, and 2 brass wall brackets

Seventy combs '

Twenty-two old bottles

A needlework banner screen, and a gilt footstool

Two oval lacquered trays, a Wedgwood cheese dish and
cover, and 2 green japanned candlesticks

[ronstone oval dish, plaster plaque, plated Corinthian
column table ld,mp, 3 blue and white ginger jars, and a
famille rose bowl

A blue and metal gilt-mounted 2-handled vase, 3 Con-
tinental china figures, 2 pewter vases and covers, and
a Copeland ewer

Two pewter candlesticks, plated cruet stand, teapot and
cover, and a teapot without cover

AW lnelclun oval dish, pottery plate, blue plate, and a
blue dish

A picture in gilt frame, and a sacerdotal (silk)

Three plated. decanter stands

A blue and white Royal Worcester tea and coffee service
on circular tray

A Japanese black and gold lac nest of drawers on ditto
stand

A handsome black and gold Jap. box, and a gold lac
ditto

An old Japanese figure of seated warrior

A white alabaster figure of Buddha

An old English tea-caddy with cut-glass bowl, papier-
miché tray, Indian inlaid writing case, and a small
ditto box

Pair of very fine old Chinese celadon vases with ormolu
mounts

A pair of very speculative oil paintings on panels—con-
temporary portraits of King Charles 1. and Oueen
Henrietta Maria

A speculative curious old Dutch painting—Interior with
figures and animals

Pair of old coloured sporting prints
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Oriental Porcelain, Curios, &c.

An antique Persian embroidered cushion

An old Persian engraved shield

Two Persian engraved drinking vases

Various Persian pottery and Rhodian ware

Lot of various old china and ornamental pieces

Lot of coloured and old glass

An amber necklace

A very fine old cornelian necklace

FFour very old pieces of bronze and engraved door knockers,
etc.

An early French enamel and real stone inkstand and pen

A set of 5 blue and white vases, 3 with covers

A pair of blue and white jars and covers

A large jar and cover, decorated in figures, etc.

A pair of 6-in. jars and covers, decorated in dragons, on
" wood stands

A pair of 12-in. plates, with famille rose decoration

A fine pair of blue and white sugar jars and covers

Handsome set of 5 Nankin vases, 3 with covers with dragon
decoration

A pair of 6-in. jars and covers, with panels of flowers, etc.,
on wood stands

Choice pair of cloisonné enamel vases, inlaid with gold wire

A very fine Satsuma box and cover

Chinese costume consisting of 4 pieces, in scarlet satin,
trousers, skirt, jacket and cloak

A fringed cape

A green and silver Chinese jacket

A piece of Chinese embroidery on blue silk

A bronze figure—Boy fishing, inlaid with gold

A fine bronze plate with carp inlaid with gold

An old bronze incense-burner, with snakes, frogs, etc.

Handsome oblong lacquer tray, inlaid with ivory and
mother-o’-pearl birds and flowers

Twelve paintings of Chinese figures on rice-paper

Three coloured porcelain flower bowls

A long Chinese necklace, with pendant and drops

A large oblong tray, inlaid with silver dragons

Another—Butterflies

A set of 2 decorated in gold










































